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IDŐPONT:			2025.06.28.


A félév utolsó egészségnapi rendezvényén a hőség kevés embert mozgósított.
A résztvevők mind igénybe vették a „HAJNALFÉNY” ORVOSCSOPORT EGYESÜLET ingyenes vizsgálatait. Ezek a következők: szemészet,
        mozgásszervi vizsgálat
        fogászat
        telemedicinális bőrgyógyászat
        pszichológia
        vérnyomás-, vércukor-, koleszterin-, BMI- vizsgálatok
        tájékoztatás és életmód-tanácsadás
Mint ahogyan a korábbi szűrések alkalmával, most is fényderült egy-egy háttérben meghúzódó betegség gyanújára, amit az illető nem sejtett, így már komolyabban foglalkozik a tünetekkel, és mielőbb felkeresi a háziorvost. Ha csak egy ember esetében is kiderül, hogy ez e szűrés adott okot, hogy többet foglalkozzon az egészségével, mielőtt a betegségével kellene foglalkoznia.
A mai napon is volt nem mindennapi eset: egy kisgyermeknek és nevelőszülőjének segített pszichológusunk. Az ilyen jellegű meghallgatás és tanácsadás intimitása minden esetben fontos szempont, amit mindig tiszteletben kell tartani. Ugyanez vonatkozik a bőrgyógyászatra, mozgás-testtartási vizsgálatok és az életmóddal kapcsolatos tanácsadásokra.
Minden alkalommal beváltak az életmód- és táplálkozási tanácsok. A szakemberek rámutatnak arra is, hogy mit, mikor, mivel, hogyan, ajánlott fogyasztani, hogy az az egészséget szolgálja.
[bookmark: _GoBack]Ezzel az idei a sorozattal az orvoscsoport mintegy megszondázza a 4 település lakosságát, hogy milyen egészségügyi problémák milyen arányban fordulnak elő. és a későbbiekben ezek alapján fognak kitelepüléseket, egészségnapokat tervezni. Ehhez szükséges a helyi háziorvosokkal való együttműködés kialakítása a lakosság ellátásának javításához.
Így hát a második félévben folytatódnak a szűrések, a felmérések, amelyek eredményeit az interneten az érintett háziorvosok is tanulmányozhatnak.


Erk, 2025.06.28.


Gondáné Falcsik Mónika
	adminisztrátor
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